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Propaganda da candi-I também, por engaI.lO, er- Comité 'fernenino em

d P t guido ao sr. Getuho Var- lt
.

hatura res es gas.sendo respondido com aja Y
. _

.
o «Correio do Povo», A propaganda da can- enthusiasrno pela assis- Acerca. d.a .

dehberaç�0--------...

de Porto-Alegre, tendo, didatura Julio Prestes foi tencia. Estes pequenos ia- GO Comité Pr?-GetuhoO deputado José Bonifacio, leader da Al- quando o sr. Assis Bra- iniciada, no . Rio de ja- dos parecem demonstrar fund.ar:dv n�s�a cidade um

liançaLiberal na Carnara dos Deputados, respon- sil esteve em Bagé,. de neiro, ás 2 horas da ma- claramente que os que, a comité Ieminino para a

dendo ao da maioria, lembrou as palavras de
passagem para Mello, en- drugada de 5 do corrente, contragosto, estão se ba- propagan?a da campanha

Thiers na Assernbléa Nacional da França: não trevistado aquelle esta- por quatro indivíduos que tento pelo candidato do democratl�a, o espirituo­
illudamos o nosso paiz e o nosse tempo; falI e- dista, solicitando algumas alvejaram a tiros de re- Cattete, são, de coração, so humorista MAN, c?m­
mos-lhe com absoluta e inteira franqueza. impressões sobre o actual volver a estatua do ge- sympathicos á causa dos poz a �egumte decima

Foi tambem desse patriotico conselho que momento politico, sobre neral Osorio que foi ato liberaes. que.a «Folh� Nova>, da
nos lembramos, ao ler o artigo em que o brilhan-

a agitação que se faz em tingida em varios pontos O comité ficou cornpos- Ca.p�tal publicou em sua
te orgão do Partido Republicano Catharinense torno do nome do sr. Ge- ficando bastante darnni- to tios seguintes senho- edição de sabbado:
«Republica ..

, queixou-se de não haver o Presiden- tulio Vargas e sobre à ficada. res: Irineu Bornhausen, Pode a Allíança Liberal
te Antonio Carlos ouvido os demais Estados so- .

I P tid L' O tarnnid - Heit P
.

Libi t Com a sua sabedoria,attitur e elos ar 1 os 1- s es amplos provo
.

eitor erel:a I er� �, Conceder plena amnistia;bre a candidatura Getulio Vargas. bertador e Democratico, caram o alarme, da guar- Samuel Heusi Jr., Aristí- Dar ao povo o bem geralNa Federação todos os Estados são po- obteve daquelle politico as da nocturna que, cornpa- des Palumbo.Mascarenhas E um governo magistral,liticamente iguaes. Santa Cathanna tinha, por- seguintes considerações: recendo ao- local indagou. Passos Alfredo Conrado Honrado, puro, correcto,
I tanto o direito de opinar N P id D d lt t : i\,{" Adri B Se vingar o tal projecto., . ,I o arti o ernocra- ,os «assa an es-, o mo- lporeIra, �Iano; auer, =Porem, mettendo a mulherFoi precisamente pelo reconhecer esse di-

I
tico Nacional e no Par- tivo do seu gesto barba- Mar�o<; Heusi, Jose ,Alves Nessa questão a colher,reito, que o Presidente mineiro levou ao chefe tido Libertador, que é a ro, ao que elíes respon- Pereira, Olympío Miranda Adeus, ó voto secreto!

da Nação o nome do sr. Getulio Vargas, rogan- sua ala meridional, não deram: Junior,Mascarenhas Filho,
do-lhe, num largo gesto não corresporididc da

se vota em homens, mas =-Nós não podemos ser Jayme Vieira, João AI- Regressou de sua via­
lealdade politica, que sobre essa candidatura ou- em idéas e em princípios. presos porque somos a- cantara na Cunha, Fran- gem ao Rio de janeiro o

visse os demais Estados. Embora sem condições ger.• tes da policia e, sendo cisco Rangel,Victor Klein. sr. Irineu Bornhausen.pre-
N-· A t

.

C 1
.

di sidente do Conselho Mu-. ao quiz o sr, n orno ar os ouvir 1- materiaes para vencer pe- contraries á candidatura '

rectamente os demais Estados, porque o sr. Ge- 10 V0 to, levantariamos a Getulio Vargas estamos Capitão Joaquim Rauert _n_ic_i_pa_l_.. - _tulio Vargas, amigo pessoal do Presidente Was- candidatura de um corre- protestando contra o ge- Victimado por broncho­hington Luiz, desejou, e o disse por escripto, que ligionario authentico e tra- neral Osorio que tambem pneumonia succumbiu na
a consulta se fizesse por intermédio deste, ao dicional, se não appare- era gaucho. noite de domingo em sua Florianopolis, 14-Foi
qual, na ausencia de partidos nacionaes, a poli- cessem, na liça, candida- E deram, em seguida, residencia á rua Brusque organisado em Araranguá;tica rio-grandense do sul sempre attribuira a Iunc- tos portadores de ideaes um viva 9.0 dr. Julio Pres- o sr. Capitão Joaquim o comité de propagandacão de coordenador das forças politicas do paiz. e princípios diversos rios teso O guarda civil porem, Rauert, velho marítimo, á c113p? liberal, tendo co-

Com queixar-se agora o orgam do Parti-
nossos, no presente. No auxiliado por populares, que passou a maior parte mo presidente Santi Va­

do Republicano Catharinense de que sobre a can- epísodio da successão pre- manteve a ordem de pri- de SU:l existencia sobre cari e secretario Fontou­
didatura Getulio Vargas não íôra ouvido o Esta- sidencial, porém, levanta- são, indo todos para a de- as ondas do mar, exer- ra Borges, contando com
do, provado fica que o Chefe da Nação nem si-

se uma candidatura que legacia, onde foram soltos. cendo o commando dos o apoio de valiosos ele­
quer se deu ao trabalho de submetter aos seus inscreve mi SU3 bandeira grandes veleiros que Ia- mentes. Em Porto União,amigos catharinenses Q nome dO Presidente gaucho. não simplesmente algu- «Comité Pro-Prestes» ziam, outr'ora, o transpor- onde reina grande enthu-

Quem desconsiderou o nosso Estado não
mas, mas «todas» as the- No edificio da Preíeitu- te marítimo entre Itajahy siasmo pela cause! liberal,foi, portanto, o Presidente mineiro. Foi o Presi- I ses substanciaes mais ur- ra Municipal realisou-se e os demais portos da a campanha está sendodente da Rep'lblica. gentes das nossas reivin- hontem á noite uma reu- Republica e, não raras dirigida pelo coronel Frau-Essa a verdade que o orgam do Partido dicações: amnistia ampla, nião politica afim de tra- vezes,a travessia atlantica. cisco Pimpão. De todas

Republicano não teve a franqueza de proclamar, alistamento automatico, tar da organisação de um O sr. capitão Rauert, as partes do Brasil con­
fugindo nesta hora historica :10 dever patriotico representação proporcio- comité de propaganda da norueguez de nasci- tinuam a chegar noticias
que Thiers aconselhava. nal, voto secreto, inde- candidatura do sr. Julio mento, era bem o typo de novas e valiosas adhe-

,------------------1 pendencia da magistratu- Prestes á presidencia da dos verdadeiros «lobos do sões, o que faz crer que
la. Numa palavra, ou an- da Republica. / mar» e, tendo cruzado os a chapa Getulio obterá
tes apenas em tres pa- .A esta reunião, que foi oceanos em várias direc .. mais de 300 mil votos
lavras: amnistia,...represen- abrilhantada com a pre- ções. retirara-se, no. sua sobre () adversario,
tação e justiça. Deixar sénça da Banda Musical velhice, ao aconchego do
de apoiar tal candidatura Doze de Outubro, cornpa- lar" que aqui íormara.vin­
seria licito se com a nos- receram diverso� partida· do a morte al-!i colhd-0
sa abstenção elb não cor- rios da candidatura do na avançada idade de 80
resse perigo. Mas não Cattete, em sua maieria annos.

somente ella correria pe- funccionarios publicos. O extin.cto era pae do
rigo, como lucraria o ele- Fallou o sr. Marcos sr. Germano Rauert, com­
mento contrario, reaccio- rteusi que fez sentir a mandante do

.

paquete
nario e retrogrado. O Par- neeessidade de ser inten- «Anna", da Empreza Hoe­
tidO Libertador não pode sificada a propaganda pro- pcke e o seu sepultamen­
vacillar: é uma questão Getulio ... engano que to foi realisado na tarde
de puro bom senso e &em foi p!omptamente rectifl- oe segunda·feira, no ce·
este nenhum partido po- cado ... pró-Prestes. Um miterio protestante desta
deri! vencep>. dos primeiros vivas foi, cidade.

D DEVER DA FRRnQUEZR' A opinião do sr.

Assis Brasil

nilista, em cuj o seio se

encontram politicos de

grande destaque como

Raul Fernandes, João Gui-
_

Teve &rar:de repercus- i marães e o antigo gover­
sa_o na Capl�al da Repu- nador Backer,terá ali, per­blIca o �.amfesto dos ve· feitamente asseguradús,lhos pohttc?s que, no .Es- 40.000 votos, ou seja mais
tado. do �1O, obedecl�m da metade do eleitc.rado!
á onenteçao do dr. Ntlo'

---

Peçanha. O «Diario Ca­
rioca» que o trouxe na

primeira pagina foi dispu­
taoissimo mesmo pelos
politicos situacionistas,
sendo impressão naquella
Capital que o elemelito

.Garantida H vintoria dos
Liberass no Estado do Rio
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asthenia

! "�IGOGEdON�O I.I Porque excita o appetíte, augmenta a rrqueza sangue, o peso e as torças.

I.
�Entram na slla composição:

.�:.

Glycerophosphato, vanadato e arseniato de sodio " �

I em vehiculo estomachico, eupeptico e fonico.

, I Em todas as pharmacias e drogarias-Depositarias Geraes: HEITOR, GOM E�& OIA.·Rua da Alfanclega, 95-RIO
�:zIIIC..>MMi<.��.:S����.'. c'" F�m:o:w:Mt&'t5 i··"fMil"#§:'Pfjl!·.'jg:'\�����<:I(<liW4l!il�.. !>ii8iMiMiWC·1I

.

«O Jornal» da curso á no·

ticia de que o Presidente Was­
hington Luiz visitará o Rio
Grande do Sul em caracter
officioso, viajando a bordo do
cruzador do mesmo nome, de­
yendo demorar-se um dia em

Florian{lpolis.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Inauguração de uma, herma I Ultimas notÍCÍas do InterÍor e ExterIor ��c���eO�e��llJ�e �:�c���Jâ�� fM25252S25252525252===525252525225252S2lfl
Quinta-feira ultima foi ínau- na Abyssinia, no Sudão e na rn C fi S' Il M 91 S S B 'Q fi S I 'L [I

gurada na Praça de S.Virgilio IN 1 E R I O R Estados Unidos Arabía, a preços que se po-

rum' n'

"

'

"

rt
,

'

�'em Nova Trento, uma herma Os membros da Commissão dem estimar na media de 45 U1
ao coronel Henrique Boiteux, Iíistnicto Federal de Conciliação do Ohaco con-

libras esterlinas por cabeça.
O °relatorio do sr. Meizam mos- ru

personalidade íllustre que mui- O deputado Flores da Cu- íerenciaram com o aviador
tra que em Djidda o mercado rn

. "

lP.
to se esforçou e se distinguiu nha na proxima semana a- Lindbergh sobre a' posslbüi- de escravos Iuncciona muito Previne a sua distincta Ireguezia que brevernen- fi.l
luctando em prol do progresso presentará á Commíssão de dade de fazer-se uma íns- ru te receberá um lindo e variado sortimento fJl

desenvolvi t d 11 C proximo dos consulados euro- LI1 nJ
e esenvo vnnen o aque e onstituição e Justiça da Ca- pecyão aere.a. d.o territorio 9:ue peus. If.SO mesmo era explica- ru de enfeites modernos para vestidos de senhoras. LI1
munícípío.

'

mara o seu parecer favoravel ��tIvou o Iítigío eI1'tre a Bo- do pelo facto de que o rei
111

G r o d
- ru

A herma foi adquirida me- á concessão da amnistia aos Iívía e o Paraguay. _

." .lbn- Saud mantem algumas 'I]{ ravatas com 111 ..0S pa roes para homens, MJ
diante subscripção publica á revolucionarios civis e mílí- -N I)S arredores de GreenvIl- centenas de negros escravos IN Camisas de tricoline para 15$qOO.

COlla�inhOS�:,qual concorreram com a me- tares' de 1922 até esta data. le, cahíu um aeroplano, pilo- nos seus estados. lU tropicalinos par� 2$500. Assim como finos
Ihor vontade todos os admí- -O operario portuguez Luiz tado pelo aviador Kendall de' iH artigos de phantasia para presentes, e um vaua-

,

radores do saudoso extíncto. ,de Carvalho, t����lhava'. ne 20 ann.-0s de idll;de:, Em conse- CHAGAS nas pernas ou nos ru do sortimento de brinquedos para crianças. "O coronel Boíteux legou á 12'. �ndar do, ed��IclO do' ves- q�enCIa dos rerímentos �ecec pés, boubas, placas na gar-
U1

Santa Catharína uma illustre per,tlUdo d «A Noíte», qUdl3nddo, bídos .IDdorreuK adPlrlogemtbora 'ganta, ulceras cancerosas ou rn '

'

, ,

'

,

descendencia, compnsta dos Rum .a. o.moment.o,:per en o do avia oro en Il; rece eu, varícosas, bubões, corrimento �2S252S2S2S25252525:::::::::=252S252525252525252J
srs, desemba,rgador José

,BOi-'
o equílibrlo

pre,CIpItou-se,
da

ta,
mbem grf!.v.es fenmen�cs. 'do nariz, fistulas, lnílamma­

teux, Almirante Henrique Boi, grande altll;ra ao solo, tendI". -=-"Commulllcam de Phíladel- ções agudas ou chronicas do
teux, Capitão de Corveta Lu- morte horrível.

"'. _ p�lla .q�e, em uns bosques I!f9- utero, curam-se rapida e ra­

cas Boíteux' e o ,cot0ne.l Hyp- I, -Os centros m!'l��cDs esÍ1.1.O xnnos ,as Iurnas.de Brambían, dícalmente com o GALENO­
polito Buíteux. voltando .a,s�r empolgados pe- foram encontrados os cada- GAL, poderoso depurador e

�, iriauguração da herrna foi las applícações do' pl'ocess? veres' de quatro e8�udantes. 'toníco do sangue, sem, alcool.
feita 'com grande solennidade Voronoff"'�a, sernaca passad� Ao que �puraJ!am ate agora � _

tendo comparecido' ao acto o dr. Belmiro rValvertle que e as autoríd ades, os estudantes T d . � d
- , "1 -

.

o, «lea,der» n!) Brasil do,' famo- vencendo grandes difficulda- en O regressa O para,
, ���1d!�e� Jeo��;�a�r:ntaos rr��:$ '80: processo, fez ires f'uxl:lr.tos des, h:lvia� descido até áquel- Floriahopoli�, trouxe-nos
.l
tambem autoridades e repre! masculinos com, pleno exíto, las furnas e �ma v�z alí, se suas despedidas a senho-
-sentantesde ímprensaõe varíos Paraná

. pe!de'ram,. n.um. mais deseo- rita Maria Ly.lia de Assis
munícípíos catharíneuses. Falleceu no; legar denomí- brindo o caminho para a

a
., ,.

,

,

3 nado «Volta Grande» nu.mu- volta. que, a passeio, aqui se

QUE TRAPALHÃO 'nicipio ,de Rio Negr'ô: com 121: ,I,talia demorou algumas sema-

annos, 'O sr. José Trístão Pe- Foi pronunciada a sentença nas.

O vigario de certa' Ire- reira. O estimado ancião to- final no sénsaeíonal processo ----a_�....._..----

•

1
.

teri t d mou parte na guerra do Pa- 30bre o caso mysteNoso 'da- Sabbad8 ultimo falleceu
guezla s.o 111 enor, en o

raguay, sendo distinguido com quelle indivi�uQ, que appare- na Armação de !tapoco-enfermado, não se, sentia di:versas metialhas.' Estandei, ceu em CoJlf.gno, completa- '. .

com coragem de celebrar em extrema' miseria, seu bP.- mentê desmemoriado, affir- rey, '0nde resldla, a sra."
a missa de domingo. terro fo'j feito por meio de mando uns que se tratava do d. Amelia Rebello Soares,
Já tinha bastante povo

uma subscripção popular.. typographú Mario Brl1neri' e esposa do sr. MZl110el Soa-
. Río Grande' do Sul., outros que elle era o profes- res, commerciante ali re-

-na igreja e como a missa O sr. Assis Bràsil num dis- sor .G�ulio Canelll:f. O tribunal sidcn�e .

.

nãq entrasse., rezo;u.·?e o curso pronunciado em Bagé deCIdIU. agora que se tr'ata de

terço. Os avisos encarre- disSt ql'le fez com o sr. Bor- Bruner�, te�do. <?rdenado que A extipct'a, que conta-

:gou o vigario ao sachris- ges de' Medeiros um pacto de o referIdo md}vlduo retom�? �a cerca d� 40 éiunos,era
tão que o fizesse. O sa- sangue e de honra, declftra,n- nome qUe 'lo�sta dos certlfl- fIlha adoptiva da sra. d.

do mais,que o 'Rio Grandé cados de nllSClmentCl e casa- Anna Rebello foi sepul-christão era Q velho Ray- d S I f á 't t mento da"'uelle I
'

o u ar respe� �r, cus e o'
A

'1

'd' N' tada na tarde de domin-,mundo, alma simples e que custar, a deCIsao das ur- -: s agu�s o la�o eI�ll .. .

hoa, que havià poucos, nas. Disse que deu ago·ra os estao redu:�adas a qUlllze pes gQ no cemlteno desta. CI-
d � 1 primeiros passos e que outros de profundIdade. Os esct).pp,an- dade, tendo comparecIdo

1]1e4,es e::>empen lava, o virão d1::pois. -, ,dristas encontraram uma ou-
ao acto devado . numero

,cargo. '

I S. Catharina
. ,tra galera. no fund? do lago. d

O
.' ., . . ,. , -Entraram em VIgor as no- e pessoas.

,
vlgano, pOIS, ll1strmu Provavel!llente a �8 do �or- vas disposições sobre o caS/i-

------�------

a? Raymundo' para que I r�nte pr�xImo, d. fIO.FreItas, :{Ilento -religioso, que passa a RegressClu de Caldas da IJ;ll­
dlssessé ao povo o se- bI�P? eleIto de JOlUv:llle, to-

ser valido para todos os ef- peratriz li sra. d. Zulmira Li-
-.

°
- mara posse -da sua dIOcese. f't

..

f '1 berato Rochadel, qne naquel-
gUl11te: 1 .) estando o sr. -Na Avenida S. Catharina 61 os 0IVIS, con orme as c, au- la estação de aguas permane-
'vigario doente, não pO- em Joim'ille um aut!.>movel sula.s da côncordata .e�t.re o

ceu cerca de um mez, acom­

dem ouvir missa hoje, 'e de. propriedade do Hospicio
VatICano e o governo Itallano. panhada de seu esposo sr.

. - ,gmadc pelo chauffeur Lehman . Inglaterra João Rochadel" procurando
'com, ISSO noao co.mm�t�I� tendo como passageiros dois Um tele.gramma de Johan- melnoras pala a sua ,saude.
I?ec�ad(\. 2.) Q_ulI:_ta-reu.a outros chauff�urs, perdendo nesburgo lllforma que o as_tro-
e dia de - conhssao p;Jr repentinam<mte a direcçã'o, no.mo amador Forbes, de'lco- Jornaes velhos para embru­

s�r sexta-feira a primeira foi àe encontro a um poste brIU um novo co�eta,o que ao lho. Vende-se nesta redacção.
d 3°) A h

- ,'de luz elcctrica capotando so- ca�a de ser confirmado pe1c:r ' ,

P P f·t M'
'feÜs'tma edZe' S 'PedrfioanNaahoe hre a calçada. As victimas fo- observatoriMI) da!}uella cidade. E D I TAL Moveis,' a preçO' de' crpl:lc,et��a t:�r:��rasito u��
'. . .

-

ram retiradas de sob o auto- eXlco Mra da missa será feita ,a moveI por popular,es, sendo Dois indivldu(,s, cUJ'os no- O Dout�r Urbano Muller Sal- occasião l�g�r Cabeçudas, neste uni-
.• .. CIplO, com a area de 58080,0

eollecta para o Santo Pa- transportadas para o Hospital mes não sãtJ conhecidos, ten- les, JUIZ �e DIreIto da Comar- Vende-se por preço de ver- metros quadrados, tendo de
dre. 4°.) Sabbado é o ea-

de Caridade, em' estado g�a- do re.solvi9-0 liquidar uma pen- cB; de ltaJahy, na forma da dadeira opportunidade: fr�nte 40 braçàs e de fundos
[ P d X··'' ve. Era tambem passageIro, denCIa pelas ,armas, trocaram leI, etc. Faz. saber aos' que o 1 Guarda-louça,! guarda co- 300 braçás limitando-se na

I
sarnento c o e ro mil') do auto o sr. Rudi Stamm que testemunhas estabeleêendo prese_nte edl�al.com,. o prazo mida, 6 cadeiras, 1 cadeira de frente' com'marinhas do ocea­
S'O-ffi Candoca Trempa. Si soffreu ligeiro feriruento no que o duello seria' a pistola. de trmta (30) �l1as vI�em, que, balanço, 2 cadeiras de braço, no, nos fundos com o terre,no
alguem souber de um rosto. Os anta�onistas, gepois: das pela Promot'JrIll; Publica. desta '1 mesa redonda,1 sofá, 2 eon- de Luiz Antonio Caldeira, aó

impedimento que os nu- 'São, Patllo ,

necessarIas formalidades. oc- C.om�rca �e f�I l'equendl:l a I solos, 1 armaçãó envidraçada norte com terras de Konder
b t

- Ao colitrario do que se es-' cuparam, com calma, os luga- mtaçao de Jose Mo�aes, que para negoc�o. Informações I & Cia." e ao Sul c,om ditas. deen es nao possam casar-
perava ps comícios pro-G.etu. res i!ldicad�s e ao signal do I'l� acha .em logar _Incerto e nesta redacçao., herdeiros de João CaldeIra,

se, dec.Jare-o. 5°.) Ac�ou- li@ que tem sido realisados padrwho,-dlspararam .as ar- �ao sab�do, na acçao execu-
. 'ilvaliado por Rs. fiOO$OOO, que

se um embrulho na 19re-I na Praça do Patriarcha tem mas. Mas, com grande espan-to tIva .q�L lhe, mov� a Fazenda Aos colleclOnadores vae á praça para pagamento
ja. O proprietari.) poderá ,tido grànd'e repercussão sen" dos present�s, as duas. balas M�mc.IPal, para VI� pagar a de dividas passivas e custas

,

b 1 h
.

f '''IdO os oradcres muito àpplau- foram cravar-se-no P�ItO d,.. quantia de, Rs. 1.3D8$900 e Vende-se uma nota de no inventario do finado Josérece e -o na'. ;:,ac �lS Ia., didos. ' um dos Padrinhos que tombou custas que e de_vedor a mes- quinhentos nús, da 2a. es- Benigno de Souza. Para conS-!<oram estes ClllCO os aVI-' EX 1 ER10R ' morto. Os duellis,tas fugiram. ma F�zenda; fwandp desde
tampa do Imperi(l. tar se lavrou este edital 'e

S\)'S que o Raymundo de- [ . Russla
,

logo CItado par!! tod,os. os �er- . _ outro de i ual theor, que se-

veria dar ao povo. Que I ,Allemanha Os circuloR politicas TP:0s- mos da execuçao !!te flUal lU!- Int_?rmaçoes nesta re-
rão publi�ados e affixad�s '

fez o bom homem? Sur-' O general Von Seeckt, pri- tram-se grand��ente ex�lta- gam_ento, nomeaçao e appr� - dacçao.
,

n0S logares de estylo. Dado e

. reeiro commandante em che-

f
dos com a ll0tlP,Ia, provelllen- vaçao de lo,:vados, avahaçao

,

'

,
. I passado nesta cidade:!e Ita�

prehendeu os. parochIa- fe do exerdto allemão em Sê- te �e �ontes consideradas fi- e .arremataçao de bens, .re- VENDE-SE a rua Blume- jahy, aos 5 dias do mez de
nos com as segumtes com-, guida á Grande Guerra, num de�Ignas, C!.9 que os Est:ldos mIdos ou .dar lançador, na for-

nau 105 um terreno com I Agosto do anrio de 1929. Eu"
municações: !::'rs., disse artigo para o «Evening Stan- pmdos es!ao prep�l'ando u�a �e�i�acir!n�;-�� P:::: !�l::; 3 112 brétças d� frente e Frederic� �UgustobLuiZ 'fh(ie)"l[

..

d dard" de Londres declarou lUtervença() 1e seIS potenCIas, . 30 d f d t rl me eSCrlyaO, o EU screvl. à
e. e, seu vlgar�o man a

que a' decisão em
!
uma guer- no conflicto sino-russo. NoU- se fOf casado e recal� a pe- e un us. en � uma Urbano Muller Sa11es. Juiz de

dIzer,. que
_ eEt� doente, ra futura depetlderá do c,iou-se que o secr.etario de nhora eIl} bens ,de r�Iz. P�lo casa de madeIra pl11tada, ,Direito. Collada e inutilizada

mas lSSO nao e peceado primeiro encontro, para o' E�tl:<do, Sr. Henry St�mson! en� que chamo e CIto C? refer:ldo envidraçada, eP.J buas con .. uma estampilha estadoaI no

para ningL1em. Quinta-fei- qual se necessitam exercitos VlO_U uma nota confidenCIal I} ��s���nEd�: s�t !�Spenaac;�: dições. A tratar com o valor de
.

dois mil reis. )
"

ra é a l)rimeira sext8-feira adestrados, bem organisados Gra:.Bretanhll;, á Frallça, ao .. ,
. t

.

E 0'
•

C Nada mau, nem mE)nos se con­

,

_,

I
e melhor equipados. Uma das Japao,. á !taba e á AlIe!:_llanha leI. E �ara que cheg�e ao seu p.ropne..

ano uoemo, y-I tinha DO edital acima trans-
do m�z. Amanh�. e a cont;iições da victoria é, sem suggermdo

.

a
_ formaç�o de conheCImento .mandeI passar rlllo Muller_. (1-3) I cripto do qual bem e fielmen-

festa ele Pedro Xmm e duvida a mobilidade da for- uma commlssao cÓflluncta, � presente edItal que será af-
te fiz 'a presente copia. Eu,

Candoca Trempa. Domin- ça empenhada na batalha. En- com poderes .'para determinar fl�ado no logll;l' do costum� epu- E O I T A L Frederico Augusto Luiz Thie-
,

. '.

p tretanto o factor predominan- as causas e fixar a responsa- bhcado pela,Im�rensa. Dado e
me escrivão o subscrevi e

go pr�XIl110 vl:a o, �pa te é ainda uma, força intelli- bi!i.daG� naquelle conflic�o. A pas�ado n.esta c!dade de Ita- COPIA: O Dr. Urbano MuJ- assÍgno. '

para fàzer, uma collecta., gente, cujos elementos possam Ulllt�d Pre�s recebeu mfor- hy, aos CInco dias do mez de ler Sa1les, Juiz de Direito da . Era ut supra
Sabbado e o casamento agir de iniciativa propria, to- maçao, colhIda em exc�llente A�osto do anno d� !929. Eu, Comarca dê Itajahy, lia fôrma FredericoAugustoLuizThieme

fonte de qu e mOVImento NIlo Bacellar, escrlVao, o eS- F bde S. Pedro e S. Paulo. mando a responsabilidade de . . .

e ess .

crevi. (a) Urbano Muller Sal- da Lei, etc. az sa er aos que
dS· I 'h

,- suas decisõ"\s e adaptando-se InICIado pelo D�partament� D"t 1" d este edital virem que o offi- Aos caça ores
1 a gqem ac ar que nao

ás circumstancias do momen- do Estado é c.onslderado ,aqUI les, Juiz de Irei o. ,.a a
cial de justiça que, serve de 1podem caqar de:reI? de- to, sem aguardar ordens' im- como hostilida�e, ao Soviet mais se continha em o edital
porteiro dos allditorioiS ha de Çompra-se qU,a quer qua�-

clarar. Nc: sachnstla se mediatas. As machinas de SUlssa acima transcripto com o theor
trazer a publico pregão de tldade de peites .de l.agar-

f N do qual fiz a presente copia. t
-

I R' d K kachou U:l1 embrulho sem guerra, mui�o eficazes, .ta!ll- _O perito �a Liga das a-
Eu, Nilo Bacellar, escrivão, o

venda e arreml!- açao, a quem to. lcar o osms 1, rua,
Jono. O prvI)rietario de- bem neceSSitam de. proflsslO- çoes, sr. M�Izan submetteu.o el'lcrevi subHcre'vi e alSsigno. mais der e .ml1�or lanço oUe- Büenos-Ayrps 233 atten-

,

. '. naes ade8trados, Impondo-se I seu relator1O sobre as condI-' recer, no dIa 1, deste mez c ffve dIzer que' e seu para assim a necessidad� do exer-I' ções da escravatura no Ori-I Era ut supra anno, ás 10 horas, na porta I
de a ? ertas e p.ormeno-

o receber.. cito profissional. ente Prpximo. E"se documen� NILO BACELLAR das audiencias dE':ste Juizo, no res. RlO de Janelro. ,

\

I,

nr Ut:Tlmn� nrU1&Dfj"El' nfUlriJ I'n1'ERnn Tecidos para casacos, velludo phantazIa, ottomans e sultana de seda, bengalines e gabardi-,
n.rJ Y: "

ftfJ UVI nu &J rn!U1 v ,U: dines de lã, flanellas é pellucias, foulards e tecidos para forrar casacos, grande sortimep-
to de penes para casacos, sobretudos € capas de gabardine, casimiras, �uvas de lã, cober.-

tores, lindo sortimento de fivellas, cabouchons e botõés, casaqlJÍnhos de lã para creanças e r.�uitos ,outros artigos.
,

NOVO 80 RTI)VI ENTO: Sombrinhas, perfumarias, teGÍdos finos, sedas superiores, gravatas, o n;lais fino sortimento de meias, cintos, lenços, ..,chapéos, bQ­
nets, colchas, carapuças, para chapéos, ligas e outras novidades. - Grande sa,ldo de artigos de malha. - Ca:sacos de gersey de seda: 25$OOO! - �aldo de coI ..

t:has � reclame _;_ a 6$500 e 7$OOO! Casa Reis -- M. V. Garção -- Ifajahy.

"

\.
f

,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



o PHAROL

o

L _ ml"'� k
<ED!Wf!ttidiit!!V:Melo�'�:r.Jli!mW'?iWii:rswrrm '&III! I. '-���I!!ê,�'i:iiI'1ÍIIIII_1ilf8t:.-�nr=�!I!IIII!!'_iI!I!I,_,����-, -----.. ------.--.....---'.----,.. -- . , ... - ..

-I
-

•._�:_IIIIilI-'IU-'--1IIiJ3'--1ZI-'IIiIIIII!II _

Horrorosa Syphills
Já tinha perdido o céu da bocca o

"

,

,
'

"

•

..

I ,-:��.::::m.",....,..;=::::::=:,,����ill

I' Cataratas-Granulações-Ulcerações I
. Eminente creacão scíéntifica :

MARCOLINO DIAS

'I�:: iiDOpENTERSDO'oSDOLHIOGS'LEARCOLMAUTTEZNÇAO!! li.'o abaixo assígnado soffrendo de «horrorosa syphllls», a ponto de �
perder por completo o ceu «da bocca» não hesitou em comprar o Rei
dos Depurativos do sangue '<,ELIXIR DE NO,GUEIRA», do Pharmaceunco Formula e marca registrada segundo ás leis em

Chimico João da' Silva Silveira, pois o estado desesperador em que se' sanidade e ministerio do ramo
achava sõ poderia ser combatido com esse extràordínarío depurativo, o r À. da Cunha Iunico, estou' certo, ,q.ue .cura radicalmente fi syphilis e 'suas terriveis ADVOGADO N E B L I NA PA R PADOS M 10 P I A

Ioonsequeneías, como per mim posso [ulgar, ',,' ,

,- -
.

.

Jlonest!n,;r: �:r�::fe 'desp.��r.e��g,u��tipV��s,��.q:!ah�J·�i,V:i��o�e����,a�ri� RUA SAMUEL HEUSl N. 22 .' pcreparadodPelo Dr. Jc' MA�TINEZ MMENIENOEZ ,n

I,
ondecora o com .a ruz oe Merito i itar por

I�:mentando-me optimamente graças a Deus e, ao grande «Elixir de Nogueira».
Trabalho sem sentir mais nada e como se nunca tivera !'lotado doente. rneritos profissionaes por o governo de S. M.
Assim pois, serei sempre grato ao immortal descobridor do afama- VENDE-SE um F ord «Especifico unico no mundo», que cura radicalmente

.

,
do e popular «ELIXIR DE KOGVEIRA". "

.

.

.

modelo 1926, em per- as doenças dos olhos por muito graves e chronicas que IPELOTAS (Rio· Grande do S\1I), 25 de Dezembro de 1917. feito estado, equipado, por I:' sejam cOIÍI uma promptidão assombrosa evitando opera-

.._.X rogo de Marcolino Dias, por não saber ler nem escrever: Joa-
preço de occasião. Infor- ções chírurgicas que com todo o fundamento atemori-

quim. da Silva· Fagundes, firma reconhecida (Guarda livros). zam aos doentes. Desapparíção das dares e incommodos
NOTA: ,Authenticado por um medíeo. mações nesta redacção.

I'
á sua primeira applícação. Eminentemente eífícaz nas'

I_" ophthalmías glaves e por exçellencia nas granulosas
O « ELIXIR DE NOGUEIRA» do Pharmaceutico-Chímico Papel hygienico (l 1 $800 n á: (granulações purulentas e blenorrhagica, queratitls, ul-

João da SiI�a Silveira é o único de grande consumo e que é en- Typographia d'O, PHAROL.. cerações da cornea, etc.) As ophthalmias originaes de �doenças, venéreas, cura-as em breve tempo. Maravilhoso

Icontrado em todo o Brasil e Republicas Sul Americanas.
.

•
ti'liPi!l411iiJ!l!,!j!KV?e ,!iit··Y!iii if"'ii'

I
nas infecções postoperaterías, Faz desappârecer as ca-

•

I' v O R O N O F F
taratas, destroe microbíos, cicatriza, deseniecta a CURA

'.',Poderoso anH-syphí'rítíco e anfi-rhzumatico PARA SEM?RE. Não mais remedios arsenicaes, mercu-
riaes, nitrato de prata, azul metileno e outros tão te-

Grande Depurativo do' Sangue
. brasileiro ,miveis usados em clinicas. As vistas debeis e cançadas

.

, adquirem prodigiossa potencia visual! Não ha mais ne-

�!.:.__IiIt!!::z_B:.:�.::Ia_III*I!I%:::.�!:.a__r.::� !9!Ii:::!:::::li!__:::� E: blina! Sempre vista muito clara! Jamais fracassa! Os 98

I,'· I
. enxertos

I'
,

por 100· dos doentes dos olhos. curam-se antes de findar

Io, ?"
-

o primeiro frasco do especifico PRODIGALUZ, '

que nrocu raes' Porque o dr. Sylvino Pache- PRODIGALUZ eelypsa para sempreo tratamento por

.1.'.
' ,.., ·

I!
co de Araujo, eminente medi- coly.rios conhecidos até hoje em tOdOE os gabinetes ocu-
co brasileiro, como o grande'. listas. colyríos que na maior parte dos casos não fazem •

Com certeza um medicamento elíi-'
' scientista russo, ta�bem criou,

•

I
mais que peorar o mal, irritando o orgão tão. ímportan -

II'
com o seu maravilhoso pre- � te como a mucosa conjuntival. O nitrato de prata, cau-

caz para curar, 'sem grandes gas- parado FLUXO-SEDATINA,
� sa o verdadeiro terror nos doentes e de muitas ceguei-

���t�s,r��l���ti���ido�o��fi:r de

I�
fa��j::;;d���:����e�amn:�::�� I:' I: rasp��ól�AllTzrêcJ�inpletamenteinoffensivo, e produz

I". samente em menos de 2 horas, suas grandes vantagens sem causar o mais peqneno in-

D O,. R E 5 I
as dêres mensaes, acalmando, commodo aos doentes. Detem a miopia progressiva. Do-'

regularisando e vitalisando os entes dos olhos! estejam seguros que melhorarão em bre-
seus orgãos, facilitando os par- •

" víssímo tempo usando o potentoso especifico PRODI- '

.
, tos, sem dôr.es, cujo perigo

'I GALUZ. (Exigir a assígnatura e marca no precinto da - I:' � tanto aterroriza' a mulher. córbeta.)
de toda natureza? Pois o Balsamo

E' um preparado de real
'

. Preço do tratamento ao Brasil: 8 DOLLARS.
, valor, que se recommenda aos Pagamento por letras e cheques de 11m Banco deSta. Helena é usado por milhares srs. medícos e parteiras, como :

Credite a ordem de E. M. PEREYRA (Prodigaluz), ou por
.

de íamilias e se vos perguntaes se meio do Consulado! As cartas de pedido contendo o seu

algum dia existiu um preparado me- I
das Iuncções: Iemínínas, valor deverão ser LACRADAS E REGISTRADAS no

b
Está sendo usado díaríamen- correio, diri�indo-a:s a Direcção Geral-E. M. PEREYRA I'lhor, rece erás a resposta unanime te nos prlncípaes hospitaes, • (P di I) tE' 62 I li h M d ld li h: notadamente nas maternída-

I
ro 19a uz .. an a ngraeia, .,pra. c a. a n - espan a ..

N A'_ O ' .Enviamos a todas as partes do mundo. '

.

. I'
,

des, casas de saude 'do Rio de Consultas por carta peto correio sobre .todas as

I:'1'.
' porque o Balsamo' Sta. Helena é tra-se em todas as drogarias.

I'
(Testemunhos de Juizes, fiscaes, chefes do Exercito, enge-

, 1 t b Iíeit
'

.
Consultas grátis, por \lar,ta. nheiros, commerciantes, obreiros etc. etc

I:. re men e om e seu. e el o e ' I uma só vez a cada pessoa. ,
.',' I

seguro e rapido. ," •

CAIXA POSTAL 2 -- C. - São Paulo
� •

Prodlgaluz lJl1lCO no mundol
.

i
I' Ml�'_a....IiIliI::·��·�·������·,....,.,ag·1iI u�·j!WIItW;··::::1I!I#l4'l11íl11í«·1i /.������Ii'\lgll!l�����:Y

.
, <

.....
',I

�.
"

-.
a.,

sem, boa digestão, e só ha boa digestão bebendo­
se ás refeições um copo do afamado vinho Nacio­

nal marca GAUCHO que encontra-se na popular CASA' AlFREDINHO..
.

�l@l® @l!!I�tmt(2) ® �!�®' qq, w!!ID.lJ!® (iIl�IDIIDm� {!t�g�� fiili@J1!\iW � IHji!0t�!�i��
0- VINHO GA U,CHO

Por, custar metade do que vale Vale o dobro do que. custa
Seja exigente, peça hoje mesmo ao seu fornecedor: Eu quero vinho Nacional marca,

.' GAUCHO, o melhor de todos os vinhos.

N B Q Vinho U ..\VCHO é o Campeiio dos vinhos. Tirou o prtmeiro Jogar e conquistou medalhas
,. • de ouro e prata na grande exposição de vinhos.

Encontra-se el'n todos os armazene de seccos emolhados.hoteis.restaurantes, botequins), etc
'ara os sPS.' negoGiante's revendedoras faço preço espceíal sem' GOQGuprenGia ,

Deposito: 'e A S A A l F R E D I N H O

Não he s UdR

I_'
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Companhia NaCIonal de
I

,Navegacão Costeir.â
Vapores esperados neste porto

durante o mez de Agosto
MNHA "UWB�TUBA -, RUJL,

PARA ,o NORTE, escalando PARA O SUL, escalando em

em Paranagua, Antonina,
Santos e Rio Florlanopolis e Imbituba

ITAIPAVA dia 14
ITAPACY dia 21 ITAPACY

,

ITAIPAVA dia 28 ITAIPAVA

L�IHA Pl1JRTO-ALEGRE - ATU\CAJU1

dia 18

dia 25

PARA O �ORTE, escalando PARA O SUL, escalando em,

em S. FraJ?C,is�o, P�ranaguá, Rio Grande Pelotas e ISantos.Rio.Victoria.Ilheus, '
,

, Bahia e Aracajú Porto-Alegre
ITAPUHY - dia 14

' I
ITAPEMA - dia 28 ITA]UBA'

'

- dia 241
AV ISO

IXA ER3A -rlL RIO BR'AN80

o PHAROL

tt
'Não 4esani�les!
Eu te d.i�o e que

me salveu!"

lLOVO BRASllflRO
'I, A mais importante Empreza de, Navemlcâo

da Amarica do Sul para 'trans·porte� de
I cargas e passageiros.

(r���#�#������������#�����
DO. D0RÊs E MOLESTlAS. �'G b

·

t D
'

t
· li

AP:�R;N::RT:, ::S:AD�:� � a Jne e en ario �
CRITICA, OS RINS DESEN· ""

E
·

D E

fid
. �

���VE.E:EBDIOLIBTRAANDDAO_S··E._c,,TlVI. II� Uf IC[l'
"

'

am .' 11,,:,·'Recebem-se cargas e valores para os portos de Maceió, Recife,
_Parahyba, Macáo, CabedeIlo, fortaleza, Maranhão e Pará com bal-

deação no Rio de Janeiro-Informações, na Aaencía á Rua Pedro USAR NESSAS OCCA- � Cirureião-Dentista diplomado peJo til
Ferreira, esquina da Rua Silva. -'- AGENTE: Marcos Konder. sIdES AS :'ILULAS DE (., 6/nstituto Potitectmlco do Ptorlenopotis

' �

1rr"_:!����=:::::::::=�����'1 FOSTER ... �
Executa com perfeição, todo e qualquer trabalho

!fI

'!�"l I T I N E R A R I O D A I�I ! I {( de tratamento relativo á profissão. �
\'1

"'- Trabalhos ligeiros feitos com o maior cuidado e za- ('4f

'l1l E n d n
...

HDI!P"KE I�I
� rantia->Trabalhos modernos absolutamente sem dor. �

� mpreza 11 Ue auegaçao Ij � i
I ) RUA BRUSQUE, 36 TELEPHONE, 101 �

ln - para.o Norte -
, 1�I·i,. . I���:f���:#��������"'�����§-"_�

I'�I «Carl Hoepcke> nos, dIas� 1 e .16 para , .

. I�I !T,.s�e B'rAnfLito ot" I� .'

S . .f:i rancisco, Santos e RIO. T I U .tJ&, .
" "Ua�,.� ti_

I�I «Anna» nos dias 8 e
c
23 para. '" � . I'�II cura-se com

.

,

' I� .
o. Francisco, Santos e RIO.TOM E L� «MaK» nos dias 7 e 21 para

, I�' AG R I I

[�I . S. Francisco, Paranaguà e Antonina !i I'
I (

1111 '

"'

- .Pára O Sul - I�I' pr'o!������a��!da I
. � «Carl Hoepoke» nos dias 12 e 27 para � I CRUZ COUTINHO

I�I '«Anna» nos dias 4 e 19 ��;!fmopolis e Laguna. I�I Terreno á venda

'I'I.®I
.

.

. Florianopolis e I laguna. Iii Vende-se á RU;1 Andra-

T «Max» nos dias 9 e 23 para T de as .casinhas nrs. 42, 38, '

Iii FI' l' L I�I' 36, 14, 13 e '10 com os
•

' .

.

i OrIanopo IS e aguna. respectivos terrenos. Para

I�!I' Para passagnes, fretes e mais informações I�II
.

tratar e mais informações,
t !o t I com o proprietario Adol-

a ratar com os agen es : i I pho Germano d'Andrade á

'�I I�I
Rua Pedro Ferreira n", 22.

Ij . L URG & elA. i M _(
.

llk���:�i��<::=������ ata- arrapatos
r�.._�r_""":",,",,,,--,,!�at:ar�:r����il�����o I

��
." "

"
" ":" "

"

"
"
" .• '

•
•
" ...�.I u t . C I fI • I . Fharmaci�: � V. S. precisa de Malas? �

I·
·FIL6Pll·ITAJAHY

I
Cruz Ceutinho I� ,

"

'

,- �
E', d"

-

DA d h I �
Prefira sempre, as afamadas malas de fabricação de, �

xpe rçoes e espac os Negocio de oceaslão

i"
EUGENIO SCHf\UFFERT, á rua Carnboriú, que sã� as mars �

Incumbem-se de despachos' de exportação de qual- Vende-se a Ierrazem '". perfeitas, mais resistentes, mais elegantes e as-mais baratas. r-

I
quer mercadoria para todos os portos do Brasil e para O" de! um engenho de se�rar

I" Malas de toda a BSPBoiB=Pr8gos qUB não temam Goncurralloia ��o estrangeiro, bem assim de despachos de importação madeira, completa, por
•

. •

,
de mercadori s de procedencia nacional e estrangeira,

I'
preço de occasião. Quem; Bstn otitctaa executa qualquer trabalho •

serviço feito com presteza e modicidade. pretender dirija-se a Ma- �, concernente ao ramo.' " �
�Navegac.ão FILrvh:.d thias Ohnger. Rua 15 de 0<v..��;:0"��.;-'Y�!l';:.!I'��;-..9

I!'I :' Novembro 106.

I M�g;e:;:;�P���a;�f::f;�j�����S�r��;r:;e����so�:":o·11� I�-===s=b'ã52INIO- --=0
I

Deposito de tríoo do, MOInho [oinvílle

I
(BOETTGER) (l)

a
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Mantem sempre em stock t��go ,da� afamadas mar- .2 m==-��r !:urgante . (. O melhor para lavar roupa. ()

cas: Cruzeiro, Surpreza, v ictoria e �IO Grande

VENDE-SE na Barra 2 K1
em saccas ,de 44, 22, e 5 kílos.

,d R' ta -

�.
À marca que bateu o record O'

I'
A' d V

I
o _:'1..10 um ... rreno

{"I>genc!a e apores com 32 braças de frente"
Agentes do �ap?r«Cru�eiro»que fa� viagens regulares , 'e 75 de fundos, tendo en- ( Represenh:mte local: O, entre joinville, Itajahv e Florianópolis para o cravadas tres casas de

() J
-

A ral Sobrinho ()-

• transporte das mercadorias. madeira. Informações com oao ma u

��ili���::::::::::=� ..��i Serafim Manoel Ignacio. !1I==--:=::=�=:::::::::::<::=:::::::':=::::::;::::::::::::::::=;-._'!I'<::=<::==:::::=:::::=:=:::::::=:::::::::::=:::Y

lnsrreva.se nessa Otil SOCiedade
qlJe distribà� 26 prerntos.todas

9usé Espindola -- Rua' Pedro Fe'rrBira, �9

SI OS RINS NÃO FILTRAM

OS VENENOS, ESTES FICAM

NO ORGANI5MÓ PRODUZiN·

LINHA DA LAGUNA

o confortaveI Paquete

Aspirante Nascimento
é esperado do norte á 17, seguindo para Florianopolis e Lagun a

I NOTA:-Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Mon­

I tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação
i em São Francisco. I

Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do L1oyd, á .
rua

S. Francisco, com o agente José Alves Pereira,•

i
, i

.) acabem com, esta praga,
I: Detenta usando BARAMORTE

as segoodas=Ieiras por 500 reis--flg�nte em Uajaby:
, I
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




